



Σάββατα με άλλη οπτική!

Σάββατο 13 Μαΐου 2023

ζώων οπτική

Φέτος συμπληρώνονται 10 χρόνια φιλοξενίας της έκθεσης «Φωτεινά Μυστήρια και Οπτικά παράδοξα» στο Μουσείο Φυσικής Ιστορίας Κρήτης-Πανεπιστήμιο Κρήτης. Γιορτάζουμε τη μακρόχρονη συνεργασία, αλλά και αποχαιρετούμε την έκθεση, με μία σειρά εκδηλώσεων αφιερωμένες στην Οπτική. Το Σάββατο 13 Μαΐου 2023, στις 12:00μ.μ., σας περιμένουμε στο μουσείο για να εξερευνήσουμε παρέα τα πολλά και διαφορετικά μάτια των ζώων, καθώς και τον θαυμαστό τρόπο που αυτά βλέπουν τον κόσμο!

Πρόγραμμα – δράσεις ημέρας:

12:00μ.μ. Ομιλία της Δρ. Κυριακής Σιδηροπούλου, Αναπληρώτριας Καθηγήτριας στο Τμήμα Βιολογίας του Πανεπιστημίου Κρήτης και συνεργαζόμενο μέλος στο Ινστιτούτο Μοριακής Βιολογίας και Βιοτεχνολογίας του ΙΤΕ, **«Πώς βλέπουν τα ζώα τον κόσμο;»**: *πώς η διαφορετική δομή και λειτουργία των ματιών και του εγκεφάλου του κάθε ζώου το βοηθάει στην επιβίωσή του;*

13:00μ.μ. **«Πάγκος του επιστήμονα»**: Μέλη του εργαστηρίου **Νευροφυσιολογίας και Συμπεριφοράς** μάς ξεναγούν στον μαγευτικό κόσμο της έρευνας και μας δείχνουν ενδιαφέρον υλικό από τα πειράματά τους.

13:00μ.μ. **«Άλλα τα μάτια του λαγού...»** : Ένα συναρπαστικό κυνήγι θησαυρού για όλη την οικογένεια με θέμα τα διαφορετικά μάτια των ζώων του μουσείου. Δηλώσεις συμμετοχής θα γίνουν την ίδια ημέρα στον χώρο του μουσείου. Μπορείτε να δηλώσετε τη συμμετοχή της ομάδας σας μέχρι μισή ώρα πριν την έναρξη του κυνηγιού.



Quiz για φωτεινούς λύτες! Προμηθευτείτε το Quiz από την Υποδοχή του Μουσείου. Οι λύσεις του βρίσκονται στην έκθεση «Φωτεινά Μυστήρια». Αν δεν τις βρείτε όλες, μπορείτε πάντα να απευθυνθείτε στο προσωπικό του μουσείου που φέρει το φωτεινό σήμα!

12:00μ.μ. – 14:00μ.μ. **Origami-μάτι** για μικρούς και μεγάλους. Ελάτε στον Ερευνότοπο να κατασκευάσουμε παρέα ένα μάτι συνδυάζοντας origami με ζωγραφική!

14:00μ.μ. & 15:00μ.μ. **Ξενάγηση... για τα μάτια των ζώων:** Μια διαφορετική ξενάγηση στους χώρους του μουσείου με γνώμονα τις διαφορετικές προσαρμογές στην όραση ορισμένων οργανισμών, για εφήβους και ενήλικες.

Ενιαία είσοδος για όλες και όλους: 5,00€

Δωρεάν είσοδος: Μέλη του Συλλόγου Φίλων ΜΦΙΚ, Παιδιά κάτω των 4 ετών, ΑμεΑ, Εργαζόμενοι του Πανεπιστημίου Κρήτης

Στέλλα Χαιρέτη
Υπεύθυνη Επικοινωνίας
Έκθεση Μουσείου Φυσικής Ιστορίας Κρήτης
Πανεπιστήμιο Κρήτης
τηλ. : +30 2810 393630
E mail : info@nhmc.uoc.gr